嶺東科技大學進修部95學年度四技在職專班招生考試試題

計算機概論
	注意：

1. 本試題計50題，每題2分，共100分。

2. 請選擇一個最適當答案，以2B鉛筆依次劃在答案卡上。

3. 答錯者，不倒扣；未答者，0分。

4. 有關數值計算題目，以最接近答案為準。
5. 不可使用計算機。


 1. 若某公司要開發一個客戶資料庫，下面那個軟體最為適當？ (A)FrontPage    (B)CorelDraw    (C)Access    (D)PE2

 2. 下列敘述，何者正確？ (A)關機時，可直接拔掉電腦電源的插頭    (B)為了讓電腦容易散熱，可以拆卸機殼露出內部元件    (C)將電腦放置在濕熱的空間對電腦的穩定性不會有影響    (D)主機後方未使用的擴充槽開孔，應以擋板封閉

3. 軟體公司專門為特定的客戶所開發的軟體稱為 (A)共享軟體     (B)套裝軟體    (C)專案開發軟體    (D)系統軟體

 4. 下列何者屬於電腦的輸入設備？ (A)繪圖機    (B)光筆    (C)印表機    (D)顯示器

 5. 十進位的30，以二進位數表示是 (A)10111    (B)11110    (C)11101    (D)11111

 6. 英代爾（Intel）公司Pentium MMX 200MHz的CPU，其時脈（Clock）的週期為何？ (A)5ns    (B)5ms    (C)5μs    (D)50μs

 7. 所謂32位元個人電腦之32位元是指CPU的 (A)位址匯流排為32位元    (B)控制匯流排為32位元    (C)輸入／輸出匯流排為32位元    (D)資料匯流排為32位元

 8. 在Excel工作表中，儲存格A1、A2、A3分別存有數值資料10、20、30，請問儲存格A4中鍵入下面哪一項內容，會讓儲存格A4顯示出20這個數值？ (A)＝MIN(A1:A3)    (B)＝SUM(A1:A3)    (C)＝MAX(A1:A3)   
 (D)＝AVERAGE(A1:A3) 

 9. 小明說他昨天買了一台1200×2400的掃描器，更精確的說1200×2400應該是： (A)1200色×2400色    (B)1200mm×2400mm    (C)1200bps×2400bps    (D)1200dpi×2400dpi

10. 下列哪一因素，不直接影響CPU執行速度？ (A)資料匯流排的位元數    (B)記憶體的大小     (C)處理機的位元數    (D)電腦內部的頻率

11. 以輔助記憶體（磁碟）模擬主記憶體功能，讓使用者能運用較大之記憶體空間，稱之為 (A)唯讀記憶體    (B)輔助記憶體    (C)快取記憶體（cache memory）    (D)虛擬記憶體（virtual memory）

12. 在Excel中，以何種參照位址製作的公式被複製到其他儲存格時，位址不會隨著改變？ (A)相對參照    (B)相對參照與絕對參照    (C)絕對參照    (D)位址一定會隨著儲存格而改變

13. 市售所謂唯讀型光碟，英文簡稱為 (A)RAM    (B)CD-ROM    (C)ROM    (D)Hard Disk

14. 一片市售2HD之軟式磁碟片，若無故障；且存放之資料均是英文字母，請問最多可存放多少個字母？ (A)約十萬個    (B)約二萬個    (C)約一萬個    (D)約一百萬個

15. 下列何者不是作業系統的功能 (A)輸出/輸入裝置管理    (B)記憶體管理    (C)輸入法管理    (D)行程管理

16. 設一電子計算機系統以 "2的補數" 代表其負數值，請問在此系統中，(100010110)2-(11101001)2 之運算結果為何？
(A)(00010100)2    (B)(00101101)2    (C)(00010011)2    (D)(00101100)2
17. 使用者可以利用下列哪一種網路服務下載或上傳檔案？ (A)E-mail    (B)WWW    (C)FTP    (D)BBS

18. 計算機基本結構的五個單元中，哪一個負責比較資料的大小？ (A)算術邏輯單元    (B)控制單元    (C)輸入/輸出單元    (D)記憶單元

19. 十六進位數字1B，其二的補數表示法（2's Complement）的值為 (A)B1    (B)FB    (C)E4    (D)E5

20. 在ASCII Code的表示法中，下列之大小關係何者為錯誤者？ (A)p>g>e    (B)3>2>1    (C)A>B>C    (D)c>b>a

21. 8K Bytes =_________Bits  (A)211    (B)212    (C)213    (D)214 
22. 下列哪一種技術，使用於工廠產品製造過程，用以提昇產品品質及產量？ (A)CAL    (B)CAI    (C)CAD    (D)CAM

23. 有關作業系統（Operating System）與直譯程式（Interpreter）的敘述，何者不正確？ (A)直譯過程中，一有錯誤就立即停止，供使用者修改，故較適合於初學者用以學習高階語言    (B)二者翻譯後的程式均再經連結，載入至主記憶體後方可執行    (C)程式經編譯過程，完全正確無誤後，下次若要再執行該程式時，便不需重新翻譯    (D)二者皆可將高階語言所寫的程式或敘述轉換成機器碼 

24. 下列哪一種匯流排的寬度通常用來做為評估電腦的效能？(A)以上皆是    (B)系統匯流排    (C)擴充匯流排    (D)內部匯流排

25. 當以八個位元來表示整數資料，且最左邊位元作為正負符號位元時，其所能表示之最大值為 (A)255    (B)256    (C)128    (D)127
26. 十進位數值(1999)10化成十六進位為多少？ (A)6CD16    (B)7DE16    (C)7CF16    (D)6F316
27. 假設某城市有一萬個市民，今市政府想將所有市民之戶籍資料電腦化，每一位市民的戶籍資料佔用1024個位元組，試問至少需要多少張容量為1.44MB（Mega Bytes）的磁片才足以儲存？ (A)7    (B)8    (C)5    (D)6

28. 燒錄在ROM中的軟體程式，我們稱之為 (A)韌體    (B)軟電路    (C)軟體    (D)硬體

29. 假設電腦是由五大部門所組成，則專門負責電腦系統之指揮及控制的是 (A)算術／邏輯單元    (B)控制單元    (C)輸出入單元    (D)記憶單元

30. 下列何者是主記憶體？ (A)硬碟     (B)ROM    (C)光碟    (D)磁帶
31. 小明藉電話與同學討論有關旅遊的細節，此種資料通訊傳輸方式為 (A)單工傳輸    (B)全雙工傳輸    (C)半雙工傳輸    (D)全單工傳輸
32. 我們必須將製作完成的網站上傳至何處，瀏覽者才能透過網際網路瀏覽到我們的網站？ (A)網站伺服器    (B)網域名稱伺服器    (C)代理伺服器    (D)檔案伺服器
33. 影像太暗時，我們可以利用影像處理軟體的哪一個功能來進行調整？ (A)色調    (B)對比    (C)亮度    (D)色階
34. 下列有關二元搜尋法的敘述何者為錯誤的？ (A)二元搜尋法可用於由小到大排列好的陣列    (B)二元搜尋法可用於任意陣列    (C)二元搜尋法可用於由大到小排列好的陣列    (D)二元搜尋法的速度比循序搜尋法快
35. 下列哪一種區域網路通訊協定適用於「環狀」網路拓樸？ (A)Ethernet    (B)Token Ring    (C)NetBIOS    (D)IPX/SPX

36. 下列哪套軟體為電子郵件系統 (A)EXCEL    (B)WORD    (C)VISIO    (D)OUTLOOK

37. 下列何者不屬於物件導向的程式語言？ (A)Java    (B)C++    (C)HTML    (D)Visual Basic

38. 下列何種設備可將電腦的數位訊號轉換成類比訊號，並透過網路將訊號傳遞給其它電腦？ (A)數據機    (B)讀卡機    (C)印表機    (D)掃描器
39. 假設邏輯運算中，1代表真、0代表假，則邏輯式子Not 8 > 12 And 6 < 4 + 5的結果為 (A)無法確定    (B)0 + 1    (C)0    (D)1

40. 下列何者是製作網頁時所用的主要語言？ (A)JAVA    (B)COBOL    (C)HTML    (D)VRML

41. 下列有關Visual Basic的敘述何者正確？ (A)可用來製作網頁    (B)是一種程序導向的程式語言    (C)是一種人工智慧語言    (D)適合用來開發視窗應用程式
42. 利用循序搜尋法，在15筆資料中找尋某一筆已知存在的資料，平均要作多少次的比較才能找到資料？ (A)8    (B)2    (C)7    (D)15

43. 下列哪一種連上網路方式必須先撥通電話（例如撥電話到7223333）後，才能進行後續的連線作業？(1)專線固接 (2)Cable modem上網  (3)ADSL撥接  (4)數據機撥接
(A)1,2    (B)1,3    (C)2,4    (D)3,4

44. 「藍芽」技術是一種 (A)數位音樂技術    (B)無線通訊技術    (C)影像處理技術    (D)虛擬實境技術
45. 有一整數陣列，內含9個已排序的整數，假設給予一搜尋值a，並利用二元搜尋法找出搜尋值a，請問在最壞的情況下，必須要對此陣列進行幾次搜尋，才能知道搜尋值a是否存在陣列中？ (A)4次    (B)1次    (C)9次    (D)3次
46. 下列HTML的語法中，哪個標籤名稱（tag）用來表示文件的主體？ (A)BODY    (B)HEAD    (C)TITLE    (D)HTML

47. 下列何種程式語法可以無條件跳到程序中的某標記或行號？ (A)While-Wend    (B)GoTo    (C)For-Next    (D)Select Case

48. 傳輸資料時，若在每8位元的前後分別加上一組起始位元及終止位元，則這種傳輸方式是屬於 (A)同步傳輸  
  (B)全雙工    (C)非同步傳輸    (D)多工
49. 下列哪一種上網方式的上傳速度與下載速度不同？ (A)ADSL    (B)專線固接    (C)ISDN    (D)數據機撥接
50. 網際網路上的主機必須具備IP位址，一個IP位址共有幾個位元組？ (A)3    (B)4    (C)2    (D)1





准考證號碼：9C((((








（試題結束）
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